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Τεύχος 19/2023 (έτος 4ο) 

Μήνυμα Προέδρου 

Αγαπητές μου – Αγαπητοί μου, 

Οι σημερινές συνθήκες στην ευρύτερη περιοχή της νοτιανατολικής Ευρώπης και πιο συγκεκριμένα 
στην ανατολική μεσόγειο που διαμορφώνει η πολεμική σύγκρουση, εκτός από τον έντονο ανθρώπινο 
πόνο και τις καταστροφές, δευτερευόντως προκαλεί αντιδράσεις στην οικονομία και τις αγορές. 
Αντιδράσεις που στο χώρο μας έχουν άμεση επίπτωση στη τιμή των πρώτων υλών μας, των 
πολύτιμων μετάλλων χρυσού και αργύρου και εν συνεχεία την αύξηση των τιμών των 
δημιουργημάτων του χώρου μας.  
Παρά τις αντίξοες συνθήκες, η θετική πορεία συνεχίζεται και με χαρά αναμένουμε την 37η διεθνή 
έκθεση κοσμήματος και ωρολογίων KOSMIMA 2023. Η ιστορική αυτή έκθεση, αποτελεί πλέον θεσμό 
στο χώρο της ελληνικής κοσμηματοποιίας και ωρολογίου και ορόσημο για την συνάντηση των 
επαγγελματιών του κλάδου μας, στη Μακεδονική γη. 

Στην KOSMIMA 2023, το έντονο ενδιαφέρον και η συμμετοχή των εκθετών, τεκμηριώνεται από το 
γεγονός της μεταφοράς της σε μεγαλύτερο περίπτερο (περίπτερο 16), της οργανώτριας εταιρείας. Με 
εμπλουτισμένο φέτος τον διεθνή της χαρακτήρα και τη διάθεση των ενδιαφερόμενων επισκεπτών να 
ξεπερνά κάθε προσδοκώμενο, η έκθεση ανοίγει τις πύλες της, στις 21 Οκτωβρίου, στο περίπτερο 16 
της ΔΕΘ - HELEXPO για να υποδεχτεί τον κόσμο του κοσμήματος - ωρολογίου. 

Στο πλαίσιο της διοργάνωσης, θα λάβει χώρα η τελετή απονομής βραβείων και επαίνων των 
διακριθέντων του 34ου Πανελλήνιου Διαγωνισμού Φιλοτέχνησης Κοσμήματος, με θέμα 
«Πολυμορφικότητα», ενώ ο επαγγελματίας επισκέπτης θα ενημερωθεί για τη διάκριση των φυσικών 
και συνθετικών διαμαντιών καθώς και να μυηθεί στα μυστικά των σμαραγδιών, παρακολουθώντας 
αντίστοιχες ενημερωτικές εκδηλώσεις. 
Σ’ αυτό το λαμπρό εκθεσιακό γεγονός της ΚΟSMIMA, αναδεικνύεται και το εύρος των δυνατοτήτων 
της ΔΕΘ – HELEXPO, που με την τεχνογνωσία και η εμπειρία της, εγγυάται πάντα επιτυχημένες 
εκθεσιακές εκδηλώσεις. Αξιοσημείωτη είναι η άψογη συνεργασία μεταξύ των θεσμικών εκπροσώπων 
του κλάδου, προεξάρχουσας της ΠΟΒΑΚΩ, με τη διοίκηση της ΔΕΘ - HELEXPO, προς επίτευξη των 
πετυχημένων κλαδικών εκθέσεων. 

Πέτρος Καλπακίδης 
Πρόεδρος ΠΟΒΑΚΩ 
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Παρουσία της ΠΟΒΑΚΩ στην 53η Τακτική Γενική Συνέλευση της ΓΣΕΒΕΕ 

Στις 23 και 24 Σεπτεμβρίου 2023, πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα, η 53η Τακτική Γενική Συνέλευση 
της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας Επαγγελματοβιοτεχνών, 
με συμμετοχή των αντιπροσώπων της ΠΟΒΑΚΩ στη Συνομοσπονδία, κ.κ. Πέτρου Καλπακίδη, 
Παύλου Ρουσανίδη και της κας Ελένης Τεζαψίδου. 

Ο πρόεδρος της ΠΟΒΑΚΩ κ. Καλπακίδης, απευθυνόμενος στη συνέλευση, έκανε λόγο για την 
κλιματική αλλαγή και τις συνέπειές της καθώς και για την ανάπτυξη τρόπων αντιμετώπισης της, ενώ 
επεσήμανε τα εξής σημεία.  
• Μείωση των υψηλών προμηθειών τραπεζών στις συναλλαγές 
• Απλούστευση των διαδικασιών επιχειρήσεων που συμμετέχουν σε προγράμματα ΕΣΠΑ  
• Επαναλειτουργία των προγραμμάτων ΛΑΕΚ  
• Υλοποίηση επαγγελματικών περιγραμμάτων 
• Οικονομική και υλικοτεχνική ενίσχυση της ΓΣΕΒΕΕ προς τα σωματεία  
Το πληρες κείμενο της ομιλίας έχει ως εξής: 

«Κυρίες και κύριοι,                                                        
Είναι μεγάλη τιμή να ξαναβρίσκομαι ανάμεσά σας. 
Είναι αισιόδοξο και ευχάριστο να βλέπουμε πως τα 
θεσμικά όργανα συνεχίζουν αδιαλείπτως τη 
δραστηριοποίηση τους, εν μέσω δυστοκιών και 
περίπλοκων συνθηκών σε τοπικό, περιφερειακό, 
εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο.                                                        
Βρισκόμαστε σε μια σημαντική στιγμή στην εξελικτική 
πορεία της χώρας μας και γενικότερα της Ευρώπης, 
καθώς μετά τις έντονες φυσικές καταστροφές, 
πυρκαγιές, πλημύρες που χτύπησαν τη χώρα, που 
ένας απλός παρατηρητής διαπιστώνει ότι προϊόντος 
του χρόνου επιδεινώνονται, είναι επιτακτική ανάγκη 
και εμείς ως θεσμός στο πολιτικό γίγνεσθαι να 
διαμορφώσουμε ουσιαστικές θέσεις 
προσανατολισμένες στην διαφύλαξη του 
περιβάλλοντος μας και παράλληλα με την ανάληψη 
κατάλληλων πρωτοβουλιών να αναπτυχτεί 
μηχανισμός αντιμετώπισης των συνεπειών αυτών 
των καταστάσεων.            
Εμείς, οι άνθρωποι της αγοράς, μετά και την 
ανάκτηση της επενδυτικής βαθμίδας της πατρίδας 
μας προχωράμε με αισιοδοξία αλλά παράλληλα με 

σταθερότητα ώστε να ενδυναμωθεί περαιτέρω η οικονομία μας. 
Την αισιοδοξία επιβεβαιώνουν τα στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ και της Eurostat, που δείχνουν ότι η Ελλάδα 
πέτυχε τον δεύτερο υψηλότερο ρυθμό ανάπτυξης στην ευρωζώνη και την ευρύτερη Ευρωπαϊκή 
Ένωση το δεύτερο τρίμηνο, γεγονός που επιβεβαιώνει εκ νέου την ανθεκτικότητα της αναπτυξιακής 
δυναμικής της οικονομίας, παρά τις επιβραδυντικές πιέσεις που προκαλούν οι αλλεπάλληλες 
αυξήσεις επιτοκίων από την ευρωπαϊκή κεντρική τράπεζα. Και αυτά προτού καν μετρηθεί η θετική 
επίδραση των τουριστικών εσόδων του τρίτου τριμήνου η Ελλάδα βρίσκεται στη σωστή τροχιά ώστε 
να πετύχει ή να υπερβεί τον στόχο για ετήσια ανάπτυξη 2,3%. 
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Ο σφυγμός της αγοράς αποτυπώθηκε και στη φετινή ΔΕΘ. Βλέπουμε πως η σοφία της ιδιωτικής 
πρωτοβουλίας είναι εκείνη που θα ενσαρκώσει το ρόλο του ρυμουλκού. Παράλληλα, ελπίζουμε το 
κράτος με τη νυν κυβέρνηση στο τιμόνι να συνεχίσει να εγγυάται την σταθερότητα που απαιτεί η 
οικονομία και να εφαρμόσει τακτικές υποστήριξης, αλλά και να διατηρήσει την πρόθεση του να 
ενισχύσει και να στηρίξει περισσότερο από ποτέ όλους τους παραγωγικούς κλάδους. 
Κυρίες και κύριοι, Σε αυτό, το με προσδοκίες οικονομικό περιβάλλον εντοπίζουμε σημεία που θέλουν 
ρύθμιση, ζητήματα που χρίζουν επίλυσης και ανάγκες που πρέπει να εκπληρωθούν.                          
Στο κομμάτι της αγοράς οι υψηλές προμήθειες των τραπεζικών συναλλαγών προκαλεί σοβαρό 
πρόβλημα στα λειτουργικά έξοδα των επιχειρήσεων και θα πρέπει να δρομολογηθούν νέες ενέργειες 
προς την κατεύθυνση μειώσεις τους αλλά και να επικαιροποιηθούν οι παλαιότερες πρωτοβουλίες της 
διοίκησης.                                                                                                                                            -
Στο πλαίσιο υποστήριξης των επιχειρήσεων από το ΕΣΠΑ θα ήταν ορθό να γίνουν απλούστερες οι 
διαδικασίες που προβλέπονται ώστε να γίνει πιο ελκυστικό από τις επιχειρήσεις. 
Στην εκπαίδευση είναι σημαντικό να επισημάνω την ανάγκη επαναλειτουργίας των εκπαιδευτικών 
προγραμμάτων ΛΑΕΚ προς εξυπηρέτηση της γνώσης που αποτελεί σημαντικό στοιχείο για την 
αναπτυξιακή πορεία των επιχειρήσεων. 
Στην ανάπτυξη των επιχειρήσεων μετά την ολοκλήρωση μελέτης επαγγελματικών περιγραμμάτων 
για συγκεκριμένους κλάδους αναμένουμε με ενδιαφέρον να προχωρήσει η υλοποίηση τους. 
Θεωρώ απαραίτητο να επαναλάβω τη θέση μου στη Γενική Συνέλευση του 2019 ότι η ΓΣΕΒΕΕ 
οφείλει και πρέπει να επιδείξει το ουσιαστικό ενδιαφέρον της το οποίο μεταφράζεται πρακτικά σε 
οικονομικές και υλικοτεχνικές ενισχύσεις προς τα πρωτοβάθμια σωματεία τα οποία είναι γενικά 
παραδεκτό ότι αποτελούν και το ζωτικό κύτταρο του συνδικαλιστικού χώρου. Αυτή η βοήθεια έχει 
στόχο την υλοποίηση των καταστατικών τους σκοπών. 
Εύχομαι σε όλους επαγγελματική πρόοδο και σας ευχαριστώ πολύ». 
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Επίσης, το λόγο στη γενική συνέλευση έλαβε η αναπληρώτρια γεν. γραμματέας της ΠΟΒΑΚΩ και 
μέλος του διοικητικού συμβουλίου της ΓΣΕΒΕΕ, κα Ελένη Τεζαψίδου, της οποίας η ομιλία έχει ως 
εξής:   

«Η 53η Γενική Συνέλευση , πραγματοποιείται μετά 
από ένα πολύ σημαντικό Πανευρωπαϊκό Συνέδριο 
όπου αναδείχθηκαν οι προκλήσεις που καλούνται να 
αντιμετωπίσουν οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις. 
Η ΓΣΕΒΕΕ είναι εδώ με την παρουσία αλλά και τη 
δράση που απαιτούν οι περιστάσεις. 
Σε ετοιμότητα, με εμπεριστατωμένες μελέτες και 
εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό να εξετάσει, 
να παρουσιάσει αλλά και να προτείνει τρόπους 
ενίσχυσης της μικρομεσαίας επαγγελματοβιοτεχνικής 
επιχειρηματικότητας. 
Τον τελευταίο χρόνο, είχα την τιμή να συνεργαστώ με 
αξιόλογους εκλεγμένους αντιπροσώπους από όλη τη 
χώρα. Οι αγωνίες περίπου ίδιες και δυστυχώς 
αυξανόμενες, με μόνες διαφορές σε θέματα 
εντοπιότητας. 
Η δυναμική μας παραμένει ίδια, με όραμα και 
διάθεση προσφοράς, να ζήσουμε την περίοδο μετά 
τις καταστροφικές πλημμύρες και πυρκαγιές που 
κατέστρεψαν τη χώρα. 
Ως εκτελεστική Αντιπρόεδρος του ΚΕΚ ΓΣΕΒΕΕ, 
κατανόησα πλήρως τη σημαντικότητα του φορέα και 
συνεργάστηκα  
άριστα με όλα τα παραρτήματα σε Κεντρική 
Μακεδονία, Λάρισα, Κρήτη, Πάτρα, Ιωάννινα και 

Κεντρική Δομή. 
-Προγράμματα που μας κάνουν περήφανους είναι το ΠΕΠ της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 
όπου καταρτίστηκαν 500 άτομα στην ευρύτερη περιοχή και πήραμε τα εύσημα τόσο στο 
Διαχειριστικό όσο και στο φυσικό αντικείμενο. 
-Τα προγράμματα Προώθησης επιχείρησης ή οργανισμού μέσω διαδικτύου και κοινωνικών δικτύων 
και το πρόγραμμα ΒΑΣΙΚΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ, όπου σε συνεργασία με την ACTION AID 
HELLAS θα εκπαιδευτούν άτομα στην Β.ΕΥΒΟΙΑ και εμείς θα συντάξουμε το εκπαιδευτικό τους 
υλικό. 
-Σχεδιασμός Προγραμμάτων Εκπαίδευσης Συναδέλφων στους κλάδους του αυτοκινήτου , των 
ψυκτικών, των ηλεκτρολόγων. 
-Το πρόγραμμα της Αγροδιατροφής μεταφέρεται στην επόμενη Επιχειρησιακή Περίοδο, το 
μεγαλύτερο έργο κατάρτισης που έχουμε αναλάβει , 6000 συνολικά άτομα ,3000 κάτω των 29 ετών 
και 3000 άτομα άνω των 29 ετών. 

 Σεμινάρια Τεχνικών Ασφαλείας Β’ & Γ’ Κατηγορίας 
 Προγράμματα ΕΦΕΤ 
 Προγράμματα ΛΑΕΚ (1-49) 
 Αυτοχρηματοδοτούμενα σεμινάρια κατάρτισης 

Ως αντιπρόσωπος της ΠΟΒΑΚΩ δεν μπορώ να παραλείψω την αναφορά στην ολοκλήρωση της 
μελέτης Επαγγελματικών Περιγραμμάτων ανάμεσα στα οποία συμπεριλήφθηκε και το επάγγελμα του 
«Αργυροχρυσοχόου» στα πλαίσια του έργου του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ «Ανάπτυξη –Επικαιροποίηση και 
Πιστοποίηση Επαγγελματικών Περιγραμμάτων και πλαισίων εκπαιδευτικών προδιαγραφών 
προγραμμάτων». 
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Ο ανταγωνισμός μας κάνει πιο γρήγορους αλλά η συνεργασία μας κάνει καλύτερους. Όταν στόχος 
είναι να προχωρήσεις πιο βαθιά, πιο ουσιαστικά, πρόκληση αποτελεί η υπέρβαση προσωπικών 
ορίων, συνόρων και η αμφισβήτηση πολλές φορές παραδοσιακών αξιών και σκέψεων. Σκεφτόμαστε 
ολικά και τολμηρά. Η επιβράβευση θα έρθει όταν το μεγάλο όραμα γίνει πραγματικότητα». 
 

Αποκαλυπτήρια μνημείου πεσόντων 

Πραγματοποιήθηκαν την Κυριακή 24 Σεπτεμβρίου 2023 τα αποκαλυπτήρια  του μνημείου τιμής για 
τους πεσόντες στην πρώτη Πανεπαγγελματική Απεργία, στην Αθήνα της 10ης  Μαρτίου του  1927.  
Το μνημείο, φιλοτεχνημένο από την γλύπτρια, Αγγέλικα Κοροβέση, είναι αφιερωμένο στους 
επαγγελματοβιοτέχνες, Γεώργιο Γεράλδη, Μιχαήλ Κόντο και Κόδρο Μπενούκα, που σκοτώθηκαν 
στην πρώτη πανεπαγγελματική κινητοποίηση της ΓΣΕΒΕΕ.   

Στην τελετή παρόντες ήταν ο πρόεδρος της ΠΟΒΑΚΩ και η αναπληρώτρια γεν. γραμματέας της. 
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37η Διεθνής έκθεση κοσμήματος,  
ωρολογίων, πολύτιμων λίθων, μηχανημάτων και εξοπλισμού 

KOSMIMA 2023 
21 – 23 Οκτωβρίου 2023 

ΔΕΘ – HELEXPO / ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ 16 
 
 

Συνεχίζονται εντατικά με αισιοδοξία και ενθουσιασμό, οι προετοιμασίες της διεθνούς κλαδικής 
έκθεσης KOSMIMA 2023, που θα πραγματοποιηθεί από 21 έως 23 Οκτωβρίου 2023, στο περίπτερο 
16, στις εγκαταστάσεις της ΔΕΘ-HELEXPΟ και κατά τις ώρες:  
Σάββατο, Κυριακή 10.00 - 20.00 Δευτέρα 11.00 - 19.00.  

 
Η ΠΟΒΑΚΩ θα βρίσκεται στο stand 34 πλαισιωμένη από τους τοπικούς συλλόγους: Σύλλογο 

Κοσμηματοπωλών Ωρολογοπωλών, Συντεχνία Χρυσοχόων Αργυροχόων, Σωματείο 
Ωρολογοποιών. 

 
Για την διευκόλυνση της εισόδου επισκεπτών στην έκθεση, υπάρχει δυνατότητα προεγγραφής στον παρακάτω 

σύνδεσμο: KOSMIMA VISITORS REGISTRATION (helexpo.gr)   
 

 
Τελετή απονομής διακρίσεων του 34ος Πανελλήνιος Διαγωνισμός Φιλοτέχνησης Σχεδίου Κοσμήματος 

 

 
 

Στο πλαίσιο της KOSMIMA, θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση απονομής βραβείων και επαίνων στους 
διακριθέντες του 34ου Πανελλήνιου Διαγωνισμού Φιλοτέχνησης Σχεδίου Κοσμήματος με θέμα 
«Πολυμορφικότητα : Οι πολλαπλές χρήσεις ενός κοσμήματος», που οργανώνουν οι τοπικοί κλαδικοί 
σύλλογοι ΣΚΩΘ, ΣΧΑΘ και  η ΠΟΒΑΚΩ, με την υποστήριξη της ΔΕΘ – HELEXPO. 
Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στη ΔΕΘ – HELEXPO, στο περίπτερο 16, την Κυριακή 22 Οκτωβρίου και 
ώρα 11:30 και είναι ανοιχτή προς το κοινό.  
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Παράλληλες εκδηλώσεις στην KOSMIMA 2023 
 
 

Ημερίδα ενημέρωσης επί της ολοκλήρωσης Προγράμματος ΕΣΠΑ της ΠΟΒΑΚΩ  
   

Εν αναμονή της ολοκλήρωσης του προγράμματος ΕΣΠΑ που υλοποιεί η Ομοσπονδία   με τίτλο 
"Κατάρτιση και πιστοποίηση εργαζομένων όλων των κλάδων του ιδιωτικού τομέα σε αντικείμενα 
marketing, εξαγωγών και μηχανογράφησης" με κωδικό ΟΠΣ 5035167 στο πλαίσιο του Ε.Π. 
Ανταγνωιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 2014-2020, θα πραγματοποιηθεί ενημερωτική 
εκδήλωση, στο πλαίσιο της διεθνούς έκθεσης KOSMIMA, τη  Δευτέρα 23/10/2023 – ώρα 16:00 - 
Περίπτερο 16, ΔΕΘ HELEXPO.  
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Ενημερωτικές παρουσιάσεις 
 
 

 
 
Κατά την πραγματοποίηση της 37ης Διεθνούς κλαδικής Έκθεσης KOSMIMA 2023 στις εγκαταστάσεις 
της ΔΕΘ – HELEXPO, θα λάβουν χώρα οι παρακάτω παράλληλες εκδηλώσεις, την Κυριακή 22 
Οκτωβρίου, εντός του εκθεσιακού χώρου του περιπτέρου 16, ως εξής: 

 Χαιρετισμός της υποδιοικήτριας της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης κας Ιωάννας 
Χορμόβα και ενημέρωση για το έργο της ΔΥΠΑ στον τομέα της τεχνικής επαγγελματικής 
εκπαίδευσης, (ώρα 12.30). 

 Ενημερωτική παρουσίαση με θέμα “Συνθετικά διαμάντια: Ομοιότητες και διαφορές μεταξύ 
συνθετικών και ορυκτών διαμαντιών σε εργαστηριακό και εμπορικό επίπεδο”, με ομιλητή τον κ. 
Γιώργο Σπυρομήλιο, ιδρυτή του IGLcert, ειδικευμένου Γεμολόγου – Αδαμαντολόγου και 
Εκτιμητή, (ώρα 13:30). 

 Ενημερωτική παρουσίαση με θέμα “Τα μυστικά των Σμαραγδιών” με ομιλήτρια την κα Εύα 
Κουντουράκη, εκπαιδεύτρια γεμολογίας στα διεθνή ινστιτούτα GIA και HRD, Γεμολόγος, 
Αδαμαντολόγος, (ώρα 14:00). 
 

Παρούσες οι σχολές αργυροχρυσοχοίας στην 37η KOSMIMA,  

 

Στην KOSMIMA 2023, θα συμμετάσχουν και οι παραγωγικές σχολές της αργυροχρυσοχοϊας με stand 
τους και είναι: 

o Σχολή Αργυροχρυσοχοϊας Στεμνίτσας 
o ΔΙΕΚ Ρεθύμνου 
o ΕΠΑΣ ΔΥΠΑ Ωραιόκαστρου, τμήμα αργυροχρυσοχοϊας 
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Η Διεθνής κλαδική έκθεση αργυροχρυσοχοΐας, ρολογιών, εξοπλισμού εργαστηρίων και πολύτιμων 
λίθων, INHORGENTA, θα ανοίξει τις πύλες της στις 16 – 19 Φεβρουαρίου 2024 στο Εκθεσιακό 
Κέντρο του Μονάχου, όπου θα γιορτάσει επέτειο-ορόσημο για την ιστορία της συμπληρώνοντας 50 
χρόνια επιτυχημένης παρουσίας. 
  
Δηλώστε συμμετοχή ως εκθέτες και γίνετε μέρος της INHORGENTA 2024! 
  
Application & Prices: https://inhorgenta.com/en/trade-fair/exhibitors/application-prices/ 
  
Πληροφορίες: Βίλλυ Κεφαλά 
Εκπρόσωπος Εκθεσιακού Οργανισμού του Μονάχου στην Ελλάδα και την Κύπρο 
________________________________________________ 
Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο 
  
Δορυλαίου 10-12, GR-11521 Αθήνα 
Τ: +30 210 6419018    
E: muenchenmesse@ahk.com.gr 
W: www.german-chamber.gr 
W: www.german-fairs.gr 

 

 

 

 


